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Кривавий наліт 2 червня: 13 загиблих та понад 100 поранених в Україні, в Дніпрі загинув майор ДСНС

Унаслідок масованого комбінованого обстрілу України в ніч проти 2 червня загинули
13 людей, понад 100 - постраждали. Найбільше руйнувань цивільної інфраструктури
зафіксовано в Києві, Дніпрі та Харкові.

Про це заявили глава МВС Ігор Клименко, та мер Києва Віталій Кличко.

Однією з найтяжчих стала ситуація у Дніпрі: там зруйновані багатоквартирні будинки,
загинули 9 людей, серед них дитина.

Серед жертв - заступник начальника пожежно-рятувального загону, майор Антон
Ярмоленко.

"У момент удару він саме прямував на виклик. Щирі співчуття родині та колективу", -
зазначив Клименко.

Ще 35 мешканців Дніпра постраждали, відомо про шістьох зниклих безвісти. У
Кам’янському тієї ж ночі поранення отримали рятувальник і двоє цивільних.

Київ: четверо загиблих і понад 60 поранених

У столиці рятувальники від ночі працювали майже в усіх районах - на 29 локаціях.
Більшість пожеж вдалося загасити, але роботи тривають на 6 активних локаціях у 5
районах Києва.

За даними МВС, унаслідок удару по Києву загинули четверо людей. Серед
постраждалих - трирічна дитина з осколковими пораненнями

За даними мера Києва Віталія Кличка, кількість постраждалих сягнула 65 людей.

За іншими даними - голови КМВА Тимура Ткаченка - йдеться про 63 постраждалих.
Він уточнив, що серед поранених діти віком 3, 11 і 17 років

У столиці пошкоджено житлові будинки, автосалон, комунальне підприємство,
академію, господарчі споруди та АЗС.

Окрема пожежа сталася на території Сервісного центру МВС 8041 - громадяни, які
мали запис, зможуть отримати послугу в будь-якому іншому сервісному центрі МВС у
Києві.

Удар по енергетиці: вісім регіонів без світла

Внаслідок обстрілу частина споживачів тимчасово залишилася без
електропостачання у Києві, а також у Київській, Дніпропетровській, Донецькій,
Запорізькій, Сумській, Харківській і Черкаській областях.

У столиці пошкоджено виробничий майданчик та інфраструктуру енергетичного
підприємства, поранення отримали двоє енергетиків - їх госпіталізували.

Окрім того, ворог атакував об’єкти нафтогазової галузі: інфраструктура зазнала
пошкоджень, серед працівників постраждалих немає.

У Міненерго наголосили, що обмежень споживання сьогодні не передбачається.
Водночас відомство закликало переносити активне енергоспоживання на денний час
- з 11:00 до 15:00, а ввечері, з 18:00 до 22:00, ощадливо використовувати
електроенергію.

Удар по Харкову й обстріли інших регіонів

У Харкові внаслідок атаки пошкоджено будинки та продуктове підприємство,
постраждали понад 10 людей.

Руйнування цивільних об’єктів також зафіксували на Миколаївщині, Харківщині,
Полтавщині, Сумщині, Чернігівщині та Запоріжжі. У Київській області рятувальники
гасили житлові будинки, поштовий термінал та автомобілі.
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СБС ЗСУ натякнули на удар по
Керченському мосту після вибухів у
Криму 

США, Іран і Катар розпочали
переговори у Швейцарії: Тегеран
висунув умови щодо Лівану та
санкцій

ISW: В регіонах Росії поглиблюється
дефіцит бензину через удари по
енергетичній інфраструктурі

Над Рівненщиною зафіксували
проліт безпілотника після серії
вибухів 

У Польщі розслідують появу
таємничого GPS-передавача у
вагоні з вугіллям, який курсував
через Україну та Білорусь

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Дипломат Борис Тарасюк повернув
державну нагороду Польщі на знак
протесту проти дій Навроцького

«Мадяр» опублікував відео моменту
влучань по нафтобазі та інших
об’єктах у Керчі 

Помер відомий харківський блогер
та вуличний музикант "Денчік"

Ексдепутат Сейму Фоглер повернув
президенту Польщі нагороду на
знак протесту через рішення щодо
Зеленського

В окупованому Криму через аварії
та відключення електроенергії
зникла вода в низці населених
пунктів 

Іран назвав припинення вогню в
Лівані обов’язковою умовою для
подальших переговорів зі США

У мережі опублікували відео
моменту влучання «шахеда» в АЗС
WOG в Запоріжжі  

Булінг дітей і напади на українців:
Сибіга попередив про посилення
ксенофобії в Польщі

«Послідовність» поглядів:
Корчинський виступив проти вступу
України до ЄС, згадавши про
мігрантів та ЛГБТ 

The Guardian: Тайвань переймає
український досвід використання
дронів для підготовки цивільних

В окупованому Криму закликають
жителів економити світло через
аварію в енергосистемі

Ілон Маск розкритикував ідею
уряду США увійти в капітал ШІ-
компаній та запропонував виплати
громадянам

Намагався ввезти 100 кг сиру через
«зелений коридор»: у Львові суд
оштрафував водія мікроавтобуса

Скандал в ефірі TVP Info: польський
регулятор звернувся до керівництва
каналу через порівняння АК та УПА

Трамп пригрозив запровадити мита
США в Ормузькій протоці у разі
провалу угоди з Іраном

Дистанційне оформлення пенсій:
ПФУ назвав обов’язкову вимогу та
опублікував покроковий алгоритм

Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
прохід суден 
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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